



安徽省财政厅巡视员、党组成员项仕安对安徽农业综合开发工作充满信心



安徽省农业综合开发工作的宗旨是求真务实，真抓实干，与时俱进，再创辉煌

# 前进中的

# 安徽省农业综合开发局



安徽省2000—2002年国家农业综合开发项目顺利通过国家级验收

安徽省农业综合开发局2002年5月经省编办批准正式成立。下设办公室、综合处、评估处、项目处等职能处室，主要负责制定和组织实施全省农业综合开发总体规划和年度计划；管理国家和省农业综合开发项目财政资金及世行、国外金融组织等相关项目资金；评估、审核、检查验收省管农业综合项目及农业综合开发信息统计、人员培训和科技成果的推广应用。安徽农业综合开发工作自1988年开始，15年来，在国家的大力支持下，在省委、省政府领导下，农业综合开发项目建设取得了巨大成绩。全省农业综合开发项目累计投入各类开发资金70.28亿元，建成了一大批稳产高产基本农田，项目区农民年人均收入比非项目区高300元左右。项目区内“田成方、林成网、路相通、渠相连、旱能灌、涝能排”的格局在江淮大地已经初步形成，进一步提高了安徽农业的综合生产能力和市场竞争能力。

安徽省农业综合开发局将以崭新的面貌，真抓实干，与时俱进，为安徽农村奔小康做出更大的贡献！



正阳关肉鸡加工厂生产线

亳州市涡阳县涡兴河节制闸



宿州市埇桥区桃沟项目区